

“水韵郑州，诗化绿城”摄影大赛征稿继续，万元奖金等你来拿

快用你的镜头 定格郑州河湖美景



郑州美丽的河流、湖泊，等待着你用镜头记录

河南商报记者 王访贤/摄

河南商报讯(记者 王乔琪)定格郑州河湖美景，还有机会拿万元奖金。这样的好事儿，你怎能错过？

河南商报联合郑州市水务局推出的“水韵郑州，诗化绿城”摄影大赛，吸引了不少市民参与。大赛征集邮箱中，各种“美照”也纷至沓来。

冬春交织的熊儿河畔、秋意正浓的如意湖、天鹅翻飞的北龙湖……镜头下，郑州水系也散发出别样风采。

在郑州众多的河流风貌中，贾鲁

河无疑是最让人惊喜的。

水流清澈，波浪相拥；树木葱茏，蜿蜒两岸……站在明理路文苑北路口附近的龙门桥上看，几十米宽的贾鲁河道全貌尽显，远处的岛屿也错落有致，河畔也不乏垂钓者的身影。

很难想象，几年前，这里还是一条宽度只有几米的臭水沟。而它的治理改善，也是郑州市水生态改善的缩影。

去年郑州市推行河长制，辖区内

的103条河流、16座湖泊、127座水库都有了属于自己的“河湖长”。在“河长”们的呵护下，这些水域的水质、“颜值”也在不断提升。

对于郑州河湖的这些变化，不少人纷纷用镜头记录，而河湖四季交织的美景，也被一次次定格。

“水韵郑州，诗化绿城”摄影大赛征稿仍在继续，晒出你记录的河流美景，还有机会赢大奖，赶紧参与吧！

二七区连续五年入选中国综合实力百强区

河南商报讯(记者 李恒 通讯员 郭佳星)10月8日，由中国中小城市发展指数研究课题组、中小城市发展战略研究院、中城国研智库联合发布的《2018年中国中小城市科学发展指数研究成果》刊发，2018年度全国综合实力百强区、投资潜力百强区等系列榜单出炉。

据悉，二七区连续五年入选全国中小城市综合实力和投资潜力百强区，分别位列第86名和63名，这也是二七区连续三年入选全国中小城市创新创业(双创)百强区，位列第91名。同时二七区作为全省唯一的市辖区晋级全国绿色发展百强区，位列第76名，本次评选展示了二七区快速发展的良好势头。

今年以来，二七区围绕建设现代化国际化生态化新城区这一目标，深入实施“项目建设全力攻坚年”“基层党建全面提升年”两大行动，深化推进品质二七、田园二七、温暖二七“三个二七”，扎实做好“项目推进落实、新型城镇化建设、现代产业体系构建、改革开放创新、生态环境建设、社会民生改善”六项工作。

据悉，2018年上半年，二七区地区生产总值完成282.8亿元，同比增长10.5%，郑州市内六区增速第一。二七区先后分三批次集中开工建业足球小镇等40个重点项目。8个重点产业项目签约落户二七区，总投资额达690亿元，为二七区注入了新动力。

郑州市二七区举办公益慈善嘉年华

河南商报讯(记者 李恒 通讯员 关江娜 高希萌)10月9日，二七区2018年“慈善日”公益慈善嘉年华活动暨“温暖二七”公益慈善信息系统启动仪式正式拉开帷幕。

“二七经验”落地生根，今年的慈善日活动，“线上+线下”新增募集善款2100余万元。

河南商报记者在现场看到，本次活动分为场外和场内两个部分。场外活动共分设慈善义卖、爱心义诊、慈善书画、爱心理发、非遗传承等五个展区，在专业讲解员的引领下，群众可通过图像文字、语言讲解、互动参与的形式，全方位了解“温暖二七”建设两周年以来的丰硕成果。

【投稿须知】

照片要求：

1. 广大摄影爱好者均可投稿参赛，投稿邮箱为：zzshzb66@163.com。
2. 照片主角必须是郑州的河流、湖泊、水库，投稿时需注明具体拍摄地点。
3. 本次征集的参赛摄影作品必须是无版权争议作品，彩色或黑白均可。
4. 参赛作品应为原片，可适当润色，但不应PS过度处理，改动原片，不接受拼接图片。参赛作品需保留EXIF信息，便于主办方查看。
5. 图片统一采用电子文件JPG格式，边长不小于3000×2000，图片大小不低于3MB。文件命名格式为：作

者名(联系电话)作品名(对作品进行简单说明).JPG。

6. 大赛主办方对参赛作品拥有使用权、出版权、处置权(包括内部出版物、影视节目、媒体报道、内部学术交流等)。

7. 不符合本征集细则规定的，不能参赛；已参赛的，取消资格。

8. 该摄影大赛不收参赛费，不退稿。

9. 本征集细则解释权属于主办单位。凡投稿参赛者，即视为已同意本细则所有规定。

报名截止时间：

2018年11月31日

奖项设置：

- 一等奖1名，奖3000元；
- 二等奖3名，各奖1500元；
- 三等奖6名，各奖500元。

评选方式：

照片将由组委会进行初选，最终入围照片成绩，由专家评审打分和网友投票两部分构成。

其中，组委会专家评审打分占60%，网友投票占40%。

照片征集过程中，河南商报将在新媒体平台集中展示，更新投稿作品。

公诉席、被告席空无一人 庭审何以顺利进行

原来法院通过远程视频进行庭审，质证和辩论等通过视频窗口搞定

河南商报讯(记者 孙科)庭审现场，公诉人和被告人都没来，可最终，法院还是顺利开庭审理了……10月10日，这一幕就发生在河南省中牟县人民法院的庭审现场，到底是咋回事？咱们一起去瞅瞅。

10日，在中牟法院，一起案件的开庭现场和以往很不一样，公诉席、被告席空无一人，审判长对面还放着一个大大的电子屏幕，电子屏幕上，有公诉人、被告人的影像。

原来，这是中牟法院首次运用“网上三方远程视频开庭”的方式审理刑事案件，公诉人在检察院，法官在法院，被告人在看守所，三方实现了“隔空对话”。

远程视频庭审中，法官与在押被告人通过视频窗口进行“面对面”问

答，就案件相关证据、事实进行了质证和辩论，整个庭审过程画面与声音同步传输，保证了各方发言内容能够听得清楚、看得明白。

为什么要采取这样的开庭模式呢？审理此案的法官对河南商报记者表示，这样做有两方面的好处，首先，法警去看看守所押解被告人时，要在来回的路上、办手续上耗费大量的时间，常常会出现押解四小时、审判几十分钟的情况，采用远程视频开庭，可以大大提高审判效率。其次，多了更多安全保障，减少了押解途中可能遇到的突发事件。

谈到什么样的案件适合远程视频庭审时，中牟法院刑事审判庭庭长冉满仓表示，远程视频庭审也是法院信息化建设的一部分，节约了司法诉讼成本，提高了办案效率，对案件的

类型并没有限制。

荥阳市供电公司举办“快乐工作 健康成长”心理健康知识讲座

9月21日，荥阳市供电公司以阳光小屋为平台举办“快乐工作 健康成长”主题心理健康知识讲座，特邀国家二级心理咨询师陈红霞老师给大家带来分享，20余名青年职工参与。

课堂上，讲师跳脱死板的理论讲述，贴合15年的咨询经验，以实际案例为切入点，采用“事例讲解+互动体验”方式，进行亲子教育、恋爱与婚姻、人际关系等专题分享。针对企业青年人的婚恋观，从如何应对压力、负有家庭和事业责任，如何维护人际关系、控制情绪，

如何做一个积极向上、充满正能量的年轻人等方面，进行了心灵鸡汤般的疏导讲解。讲师还通过现场互动交流的方式，为大家介绍了一些实用的情绪宣泄、注意力转移、自我放松等自我心理调节、自我减压的方法，受到了在场青年的欢迎。

“随着青年人走入职场，紧接着面对的就是工作、婚姻、家庭等一系列问题，如何让青年人明确自己的定位，处理好多重身份之间的关系，使自己多一份快乐和成长，这就是我们举办此次讲座的目的。”公司工会负责人说。G(周二严、黄河梦)